



Samodzielny Szpital Miejski im. PCK
w Białymstoku
15-003 Białystok, ul. H. Sienkiewicza 79
tel. 85 664 85 19
fax 85 664 85 04
NIP 966-15-02-648 REGON 050692045
<http://www.szpitalpck.pl>
e-mail: szpitalpck@bialystok.home.pl



Białystok, dnia 15.03.2024 r.

Do wszystkich Wykonawców
postępowania

Dotyczy: zapytania ofertowego pn.: „Bezgotówkowy zakup paliwa płynnego”, ZO/8/2024
Samodzielny Szpital Miejski im. PCK w Białymstoku udziela wyjaśnień o następującej treści:

Pytanie nr 1

Wykonawca zwraca się z prośbą o modyfikację zapisu § 4 ust. 2 wzoru umowy na:
„Wykonawca będzie wystawiał Zamawiającemu zbiorczą fakturę nie częściej niż dwa razy w miesiącu. W przypadku rozliczania miesięcznego, fakturę należy wystawić w terminie 7 dni od końca miesiąca kalendarzowego, którego dotyczy faktura, natomiast w przypadku rozliczania dwa razy w miesiącu okres rozliczeniowy trwa od 1 do 15 dnia miesiąca kalendarzowego i od 16 dnia miesiąca kalendarzowego do ostatniego dnia miesiąca kalendarzowego. Za datę sprzedaży uznaje się ostatni dzień danego okresu rozliczeniowego.”

Odpowiedź: Zgodnie z projektem umowy.

Pytanie nr 2

W odniesieniu do zapisu § 4 ust. 2 wzoru umowy Wykonawca zwraca się z prośbą o możliwość zmiany terminu płatności z 30 dni od otrzymania na 30 dni od daty wystawienia faktury VAT.

Wykonawca wyjaśnia, że w oferowanym systemie rozliczania transakcji bezgotówkowych termin płatności od daty dostarczenia faktury nie funkcjonuje z uwagi na brak możliwości rejestrowania daty wpływu dostarczenia faktury do siedziby Zamawiającego. Termin liczony od dnia wystawienia faktury jest terminem konkretnym i jasnym dla obu stron, co wyklucza wystawianie do każdej faktury noty korygującej do terminu zapłaty.

Odpowiedź: Zgodnie z projektem umowy.

Pytanie nr 3

Wykonawca zwraca się z prośbą o modyfikację zapisu § 4 ust. 3 wzoru umowy na: Jako datę zapłaty faktury rozumie się datę Uznania rachunku Wykonawcy.

Odpowiedź: Zgodnie z projektem umowy.

Pytanie nr 4

Wykonawca zwraca się z prośbą o dodanie zapisu do § 4 wzoru umowy o treści:
„Zamawiający wyraża zgodę na otrzymywanie faktury VAT drogą elektroniczną w postaci elektronicznego obrazu faktury w wersji pdf na poniższe adresy e-mail:

1).....

2).....”

Odpowiedź: Tak, adres e-mail: szpitalpck@bialystok.home.pl

Pytanie nr 5

Wykonawca zwraca się z prośbą o dodanie zapisu do § 4 wzoru umowy o treści: *„Jeżeli Zamawiający nie dokona zapłaty w terminie, Wykonawca naliczy odsetki ustawowe za każdy dzień opóźnienia oraz wezwie Zamawiającego do niezwłocznego uregulowania należności. Niezależnie od powyższego, w sytuacji określonej w zdaniu poprzednim, Wykonawca ma prawo zablokować wszystkie Karty Flotowe Zamawiającego, aż do momentu zapłaty zaległości. Do czasu uregulowania*



Samodzielny Szpital Miejski im. PCK
w Białymstoku
15-003 Białystok, ul. H. Sienkiewicza 79
tel. 85 664 85 19
fax 85 664 85 04
NIP 966-15-02-648 REGON 050692045
<http://www.szpitalpck.pl>
e-mail: szpitalpck@bialystok.home.pl



należności Karty Flotowe będą umieszczone na liście kart zablokowanych i skuteczne posługiwanie się nimi nie będzie możliwe. Odblokowanie Kart Flotowych nastąpi w ciągu 24 godzin od dnia otrzymania przez Wykonawcę potwierdzenia dokonania zapłaty zaległych należności”.

Odpowiedź: Zgodnie z projektem umowy.

Pytanie nr 6

Wykonawca zwraca się z prośbą o dodanie zapisu do § 4 wzoru umowy o treści: „Za przyczyny za które ponosi odpowiedzialność Wykonawca nie uważa się zdarzeń losowych (np. brak prądu), modernizacji stacji, wyłączenia stacji, dostaw paliwa na stację, awarii systemu obsługi. W przypadku wystąpienia ww. zdarzeń, Zamawiający zobowiązuje się tankować na kolejnej stacji znajdującej się najbliżej siedziby Zamawiającego niezależnie od zakresu km oraz godzin otwarcia. Wykonawca z tego tytułu nie będzie ponosił kar finansowych”.

Odpowiedź: Zgodnie z projektem umowy.

Pytanie nr 7

Wykonawca zwraca się z prośbą o dodanie zapisu do § 6 wzoru umowy o treści: „Wykonawca może wypowiedzieć umowę ze skutkiem natychmiastowym, jeżeli Zamawiający zalega z zapłatą wynagrodzenia za okres dłuższy niż 30 dni.”

Odpowiedź: Zgodnie z projektem umowy.

Pytanie nr 8

Wykonawca zwraca się z prośbą o dopuszczenie, aby w sprawach nieuregulowanych umową, obowiązywał Regulamin Używania Kart Paliwowych u Wykonawcy, czyniąc jednocześnie z regulaminu załącznik do umowy.

Odpowiedź: Zgodnie z projektem umowy.

DYREKTOR
Samodzielnego Szpitala Miejskiego
im. PCK w Białymstoku

Agnieszka Uszyńska